

中共西北政法大学委员会文件

西法大党发〔2021〕53号

关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织 战斗堡垒和党员先锋模范作用的通知

各二级党组织，各位党员：

当前，西安疫情正处于快速发展阶段，防控形势异常严峻。为全力应对疫情，坚决打赢校园疫情防控阻击战，切实保障师生生命安全和身体健康，现就有关事项通知如下。

一、强化政治意识，以更高站位增强做好疫情防控工作的责任感和使命感

疫情防控是当前最重要的政治任务，守护师生健康安全是学校压倒一切的责任使命。各基层党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，将做好疫情防控与学习习近平总书记“七一”重要讲话精神和党的

十九届六中全会精神、省委十三届十次全会精神紧密结合起来，与深入开展党史学习教育紧密结合起来，提高政治站位，深化思想认识，切实把思想和行动统一到中央、省委和学校党委各项决策部署上来，坚决扛起疫情防控的政治责任；要把疫情防控作为当前头等大事，牢固树立大局意识和全局观念，严格执行属地管理政策，积极主动投身到疫情防控工作中；要闻令而动、迎难而上、坚定信心、齐心协力，以更坚决的态度、更有力的措施，扎实做好防控工作，切实守护好广大师生的生命安全和身体健康。

二、筑牢坚强堡垒，以更强担当织密织牢疫情防控安全线

疫情就是命令，防控就是责任。各级党组织要加强对疫情防控工作的领导，周密部署，精心安排，把各项防控要求和措施落细落实落到位；要在封闭管理期间组织教职工克服困难、坚守岗位，有序开展居家办公和线上教学，保证年终期末的正常教学管理秩序；要及时精准掌握本单位人员情况，加强关怀和服务，帮助师生解决实际困难；要加强宣传教育，引导广大师生自觉遵守疫情防控各项规定和封闭管理有关要求。领导干部要率先垂范，靠前指挥，压实疫情防控责任链条，做到守土有责、守土担责、守土尽责。要在核酸检测、生活保障、安全保卫、人员管控等工作中持续开展“党员服务队”“党员先锋岗”“党员突击队”等活动，引导广大党员干部、入党积极分子冲锋在前、下沉一线，从严从紧做好常态化疫情防控工作。

三、树立先锋旗帜，以更实行动坚决打赢疫情防控歼灭战

一名党员就是一面旗帜，疫情防控，党员先行。党员干部师

生要认真落实、带头遵守疫情防控规定要求，引导广大师生群众积极配合封闭管理和疫情防控工作；要积极宣传政策，引导广大师生理性对待、科学防控，不造谣、不信谣、不传谣；要发扬“越是艰险越向前”的精神，积极主动到疫情防控一线承担急难险重任务，做到召之即来、来之能战、战之能胜，为夺取疫情防控歼灭战最终胜利作出应有贡献。要亮身份、见行动，在坚守工作岗位的同时，深入开展“我为师生办实事”实践活动，每位党员要积极投身疫情防控，至少参加一项志愿服务活动，为师生群众办一件实事好事，在疫情防控中践行初心使命、体现责任担当，发挥先锋模范作用。

各级党组织要把疫情防控作为党员干部的“磨刀石”“试金石”，在疫情防控任务中磨炼、考察党员干部，把关键时刻的表现作为干部选拔使用、评优评先的重要依据。要加强对疫情防控一线党员干部的关心关爱，提供必要保障，及时帮助解决实际困难。要注重发现和宣传疫情防控中的先进典型和事迹，营造不惧艰险、勇担重任的浓厚氛围，凝聚团结一心、共克时艰的强大能量。

各二级党组织每周一将疫情防控中的先进典型和事迹汇总报党委组织部。

联系人：严芳 电话：18502989312

中共西北政法大学委员会

2021年12月22日

抄送：校党政领导，校党委委员，校长助理。

西北政法大学党政办公室

2021年12月22日印发
